MJIK02.01 OcHoBbI pacueTa U NPOSKTUPOBAHUS CBAPHBIX KOHCTPYKIUH

IIpakTnueckass padora Ne22

Tema: Pacuer oroysioBka CBapHON HEHTPATIBHO-CoKATON KOJIOHHBI

Heas: HayuwTbcs mDpPOBOAWTE PpacueT W MNPOCKTUPOBAHWUE OTrOJIOBKA
CBApPHBIX KOJIOHH MPH LEHTPAJIBHOM C)KAaTUU

Ilopsaook evinonnenua:

[E—

O3HAaKOMUTHCS ¢ TEOPETUUECKUMHU CBEICHUAMU

2. Paccuutath M CHPOEKTHPOBATh OTOJOBOK CBApPHOM KOJOHHBI TIpPH
IIEHTPAJILHOM C)KaTHH B COOTBETCTBHMU C BAPUAHTOM

OTBETUTHh HA KOHTPOJIBHBIE BOMPOCH B MUCbMEHHOM BH/IC

4. TlpenocTaBUTh OTYET MO MPAKTHYECKOI padoTe U 0TBETHI HA
KOHTPOJIbHBIE BOIIPOCH B 3JICKTPOHHOM BH/JI€ Ha TPOBEPKY B TEUCHUE TPEX
JTHEH CO JHS BbIJIAUM 3aJIaHUA.

W

C yBaxxenuem, I namiwk Hpuna Hukonaeena.
[Tpu HEOOXOIMMOCTH BOTIPOCH MOKHO 3a1aTh 1o Tenedony: 072-136-54-46
PaboTsl oTIpaBIATh HA HAECKTPOHHYIO MOYTY Irina.gnat(@yandex.ua

Teopemuueckue ceeoenus

[Ipu ™ManbIX yCHUIMSAX OrOJOBOK BBIMOJHSIIOT M B BHAEC IUIMTHL 0€3
JIOTIOJIHATEIbHBIX PEOEP U YCUIIEHUN, COCTUHIEMON ¢ TOPLIOM CTEPKHA YTIIOBBIMU

mBamu ( pucyHOK 1). [IIBpI miepenaroT yCHInue OT TUTATHI Ha CTEPKEHb.
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Pucynok 1 - KoHCTpyKIusi OrojioBKa:
1- ctenka
2- mosic
3 — myMTa OroJIoBKa
1. Bvicoma kamema uiea




kf = N , CM
YL B, Ry

2. Pazmepoel nnumul 020108xa 6 niare
Jlnsa ompeneneHus pa3MepoB IUIMTHI OTOJOBKAa HEOOXOJAMMO BBIYEPTUTH B
MacmrTade ceueHrue CTEPXKHS pasmepamu b, h, t;, t;, 3amaTbcss KOHCTPYKTHBHO
pasmepamu m = 30...50 MM (paccTosTHUE OT CTEPHKHS KOJIOHHBI 10 KOHIOB TUTHTHI)
JIMvHA MIMTHL OTOJIOBKA Lo=h +2t; +2m, mm
[[lmpuna tummatel oroioBka By =b +2m, MM
TosuHa MIUTH OrOJI0BKA t) MPUHUMAETCA KOHCTPYKTUBHO B npeaenax 16...25 MM

[Ipu Oompmmx yCcWIHMSX, KOT/JQ BEJIWYWHA KATETOB CBAapHBIX IITBOB,
KPETSAIMX TJIUTY K CTEPKHIO KOJOHHBI, cocTaBisaer Oosiee 8...10 MM, onopHyto
TUTATY YKPEIUIAIOT BEPTUKABHBIMU MAPHBIMHA peOpamMu ¢ TOJKPEINICHUEM CHU3Y
TOPU3OHTATBHBIM pebpoMm (pucyHok 1). B 3ToM ciayuae ycuwime OT TUTHTHI
pacnpezensercsa Ha OONBIITYI0 CYMMApPHYIO JJIMHY HIBOB.
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Pucynok 1 -. KoHCTpyKIusi OrojioBKa:

1- nnuTa oroyioBKa

2- mosic

3 — cTeHKa

4 — BepTUKAIBLHOE PEOPO

5 — ropu3oHTaJIbHOE PEOPO

3. Onpeoenenue 1eobX00uMol moauunsl peopa u3 ycious COnpOmMusIeHUs:

Ha cmsmue noo NOJHbIM ONOPHBIM OA8IeHUEM

_ N
top_ Y CM,

[.R
rae loy = by + 2ty - ITMHA MOBEPXHOCTH CMSITHS, CM
bo; = 50 cMm - mmpuHa onmparomerocs Topia 6anku ( CM. 3a1aHHE)
9 2
R- pacuetHOe conpoTHBIICHUE I TUCTOBOW CTany cMATHIO, KH/cm



4.Beicoma pebpa oconoska  hyy= N + 0, cM
4ﬂf kf wa
ke=(1,0...1,2) top, - KOHCTPYKTUBHO NPUHATASA BHICOTA YIJIOBOIO 11IBA
MIPUKPETUICHAS pedpa K TUTATE OTOJIOBKA , CM

0 = 1 - IONMOJTHATEIbHAS JIMHA, CM
3. lllupuna pebpa sxcecmrocmu

b

by, > — + 40, Mm

30

6. [lposepra pebep dcecmkocmu Ha cpes

0,5
T = 74N < Rs'Vm 9 KH/CM2

2t, “h,

. 2
rae R = R- pacueTHoe compoTuBiieHre 1S IUCTOBOM cTajiu cpe3y, KH/cm

Vi - KO3(pUIMEHT Hame)HOCTH To MaTtepuany (vy, =1,05, ecnm npenen
TekydecTu ctanu meHee 380 Mlla, u vy, =1,1, ecniu mpeaen TeKydecTy ctaim Oosiee

380 MITa.)

OCHTPAJIBHOM CIKAaTHHW B COOTBCTCTBHMH C BAPHUAHTOM, PACUCTHOC COIIPOTHBJICHHC

3anaHue U1 NPAKTUYECKOI padoThI

Paccuntath ®W COPOEKTUPOBATH OrOJOBOK CBApPHOHW  KOJIOHHBI

cram R = 29 kH/ewm?, Matepuai - ctaib 14172, cBapka moryaBToMaTuieckas

Ne Bapuanta Ceuenue nosica CeueHnue cTeHKH Cxrumamouiee ycuiue
bxt;,cm h x t, cm N, kH
1 45x 12 40x 1,0 2210
2 48 x 1,2 42 x 1,0 1800
3 46 x 1,0 40 x 0,8 2000
4 44x12 36x 1,0 1950
5 48 x 1,0 42 x 0,8 2100
6 45x 1,2 40x 1,0 2120
7 48x 12 42x1,0 2140
8 46 x 1,0 40 x 0,8 2160
9 44x12 36x 1,0 2170
10 48x 1,0 42x0,8 2180
11 45x12 40x 1,0 1850
12 48x 1,2 2x1,0 2030
13 46 x 1,0 40x 0,8 2050
14 44x12 36x 1,0 2400
15 48 x 1,0 42 x 0,8 2300

IIpumep BbINOJIHEHHSI MPAKTUYECKOI PadoThI



3aoanue:
OnpeaenuTh pa3Mephl B IJIaHE OTOJOBKA CBAPHOM IIEHTPAIbHO-CKATON KOJOHHBI

Hcxoonvie oannvie:

pasmepsl mosica b x t, =42 x1,2 cm

pasmepsl cTeHKd h X t; =42 x 0,8 cm

cxxuMmarotiee ycmiue N= 2800 kH

pacueTHOE CONMPOTHBJIeHHE cTau R = 29 kH/cm?
Martepuan - ctanb 14172, capka mojiyaBToMaTuieckas

Pewenue:
1. Bvicoma kamema wiea
2800
K = N - — 0,76 o™

SL..*B R, 249.6%0,7%215
rae Xlug, = 2b+ 2(b-ty) + 2h = 2:42 + 2*(42-1,2)+ 2-42= 249.6 cm - cymma
JUTAH BCEX IIIBOB KPETUICHUA CTEP)KHS K IUIMTE OrojoBKa, cM. IIpuHMMaem karet
mBa k= 8 Mm
2. Pazmepoel nnumul 020108xa 6 niare
BrruepunBaem B MacmTabe ceueHHE CTEp)KHS pasmepamu b, h, t, t,
3a1aeMcsi KOHCTPYKTHBHO pasmepamMu m = 30...50 MM (pacCTosiHHUE OT CTEPXKHS
KOJIOHHBI 710 KOHITOB TIJTUTHI)
JImvHA MIMTHL OTOJIOBKA
Lo=h +2t; +2m =42 +2.0,8 +2-4 =51,6 cMm
[ITupuHa MIUTHI OTOTOBKA g
Byo=b +2m =42 +2-4=50cm
TonmmHa MIATH OTOJIOBKA t) MPUHUMAETCA
KOHCTPYKTHUBHO B IIPEeIax 16...25Mm < %

[IppHMMaeM MIUTY OTOJIOBKA C pa3MepaMu
Lo x Boxty=520 x 500 x 20 mm

Tak kak BeIMYMHA KATETOB CBAPHBIX IIIBOB,
KPETSAIMX TJIUTY K CTEPKHIO KOJOHHBI, cocTaBisaer Oosiee 8...10 MM, onopHyto
IJIUTY YKPEIUIAIOT BEPTUKAIbHBIMU MAPHBIMU peOpaMu C MOJKPEIUICHUEM CHU3Y
TOPU3OHTAJIBHBIM peOpoM
3. Onpeoenenue 1eobX00uMol moauunsl peopa u3 ycious COnpOmMusIeHUs:
HA cMsIMue noo NOJIHBIM ONOPHBIM 0A8IeHUEM
_ N _ 2800
[.R  54%44
rae loy = bop +2tg =50 + 2-2 =54 cM - nyIMHA MOBEPXHOCTH CMSATHS
bo; = 50 ¢cM - mMpHHA OMHUPAFOITIETOCS TOpIa OATKK
R= 440 MIIa - BpeMeHHOE COMPOTUBJICHUE IJIsl JIUCTOBOU CTAJIA CMATHIO
4.Bvicoma pebpa 020.108xa

L{)

top = 1,18 cMm, mpunMMaeM to, = 10 Mm



hop = _ N +5-= 4*0%%?*215 +1=59,12 cm
ﬂ fkf wa ’ ’ ’
ke <(1,0...1,2) top - KOHCTPYKTUBHO MPHHATAS BHICOTA YIJIOBOT'O LIBA
MIPUKPETUICHAS pedpa K TUTHTE OTOJIOBKA , cM. [Ipuanmaem k= 8 mm
0 = 1 - IONMOJTHATEIbHAS JIMHA, CM
ITpuanmaem h,, = 60 cm
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3. lllupuna pebpa sxcecmrocmu
420

bop > = +40= 229 4+ 40 = 54 wm
30 30
npuHuMaeM by, = 100 MM

6. [lposepra pebep dcecmkocmu Ha cpes

0.5*%2800
=N _ 0 — 14,6 < Ryvy, , kH/ew?

2t, *h, 2%08%60
rme Ry=R =29 kH/em” - PACUYETHOE COMPOTHUBJIEHUE IS JIMCTOBOU CTAJIN CPE3Y
Vi - KO3(pUIMEHT Hame)HOCTH To MaTtepuany (vy, =1,05, ecnm npenen
TekydecTu ctanu meHee 380 Mlla, u vy, =1,1, ecniu mpeaen TeKydecTy ctaim Oosiee
380 MIla.)
Ryvm = 29%1,05 = 30,45 kH/cm?
14,6 <3045 Y clioBrME MPOYHOCTH BBITTOJIHEHO

Konmponawvnsie eéonpocel:
1. KakoBo Ha3HaU€HUE OTOJIOBKA KOJIOHHBI ?
2.Kakyto KOHCTPYKIUIO MOTYT UMETh OTOJIOBKHA CBAPHBIX KOJIOHH?
3.Kak BiuseT BeJIMUKMHA KaTeTa 11BA HA KOHCTPYKIMIO OTOJIOBKA KOJIOHHBI ?
4 Kak onpeaenTb pa3Mepbl MIMTHI OrojIoBKa?

5.Korna npuMmenstor pedpa KECTKOCTH MPH KOHCTPYUPOBAHUHN OTOJIOBKA KOJIOHHBI H
KaKy1O pOJib OHU UTParOT?
6.Kakoii Bua aeopManuiy HCTIBITHIBAIOT PEOpa KECTKOCTH OT'OJIOBKA KOJIOHHBI?



